

К EURO-2008 швейцарских контролеров приоденут |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 06.03.2008.

Швейцарский федеральные железные дороги с июня переходят на новую униформу для персонала.

|

Точнее, новые костюмы оденут не только контролеры, но и кассиры и прочий персонал вокзалов - всего около 5 тысяч человек.

Новая форма будет не только более удобной, но и позволит пассажиром легче выделять работников CFF из общей толпы.

Изготавливается эта одежда компанией Jas SA (кантон Ааргау).

Переход на новую форму обойдется компании в 1,7 млн франков - лишь незначительно дороже по сравнению с полутора миллионами, которые она тратит ежегодно на одежду для персонала.

Старую форму, дизайн которой был разработан в 2001 году, CFF великодушно разрешает оставить своим сотрудникам себе на память. Если же кто-то захочет от нее избавиться, эта одежда будет передана благотворительным организациям или продана в магазинах, торгующих поддержанными товарами.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/k-euro-2008-shveycarskih-kontrolerov-priodenut>